

2025年6月13日

株 主 各 位

東京都八王子市石川町2951-4  
株 式 会 社 ニ レ コ  
代 表 取 締 役 社 長 中 杉 真 一

「第99回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第99回定時株主総会招集ご通知」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますと共に、下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

事業報告 17 ページ  
(訂正前)



	第96期 (2022年3月期)	第97期 (2023年3月期)	第98期 (2024年3月期)	第99期 (当連結会計年度) (2025年3月期)
受注高 (百万円)	9,579	10,307	9,970	10,465
売上高 (百万円)	8,117	9,155	9,861	10,756
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	406	860	1,011	1,562
1株当たり当期純利益 (円)	55円41銭	117円40銭	137円36銭	211円11銭
総資産 (百万円)	16,152	17,002	18,573	19,352
純資産 (百万円)	13,850	14,605	15,825	16,794
資本金 (百万円)	3,072	3,072	3,084	3,094

(訂正後)



	第96期 (2022年3月期)	第97期 (2023年3月期)	第98期 (2024年3月期)	第99期 (当連結会計年度) (2025年3月期)
受注高 (百万円)	9,579	10,307	9,970	10,465
売上高 (百万円)	8,117	9,155	9,861	10,756
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	406	860	1,011	1,562
1株当たり当期純利益 (円)	55円41銭	117円40銭	137円36銭	211円11銭
総資産 (百万円)	16,152	17,002	18,573	19,352
純資産 (百万円)	13,850	14,605	15,825	16,673
資本金 (百万円)	3,072	3,072	3,084	3,094

事業報告 25 ページ

(訂正前)

6. 当事業年度末の末日以降において、執行役員の担当に以下の異動がありました。
- |      |        |                                |
|------|--------|--------------------------------|
| 執行役員 | 小林 正明氏 | 経営戦略部門長 兼 西武電機株式会社取締役          |
| 執行役員 | 中村 洋三氏 | 制御機器事業部長 兼 尼利可自动控制机器(上海)有限公司董事 |
| 執行役員 | 藤原 利之氏 | 制御機器事業部技術部門統括 兼 仁力克股份有限公司董事    |
| 執行役員 | 中山 直洋氏 | 検査機事業部長                        |

(訂正後)

6. 当事業年度末の末日以降において、執行役員の担当に以下の異動がありました。
- |      |        |                                  |
|------|--------|----------------------------------|
| 執行役員 | 小林 正明氏 | 経営戦略部門長 兼 <u>西武電機株式会社代表取締役社長</u> |
| 執行役員 | 中村 洋三氏 | 制御機器事業部長 兼 尼利可自动控制机器(上海)有限公司董事   |
| 執行役員 | 藤原 利之氏 | 制御機器事業部技術部門統括 兼 仁力克股份有限公司董事      |
| 執行役員 | 中山 直洋氏 | 検査機事業部長                          |

(訂正前)

連結貸借対照表

科目	第99期 2025年3月31日現在
<b>資産の部</b>	
<b>流動資産</b>	<b>(13,267,998)</b>
現金及び預金	4,815,230
受取手形	191,064
電子記録債権	534,433
売掛金	2,873,759
契約資産	812,310
商品及び製品	1,393,825
仕掛品	1,239,139
原材料及び貯蔵品	1,282,535
その他	128,410
貸倒引当金	△2,710
<b>固定資産</b>	<b>(6,084,918)</b>
<b>有形固定資産</b>	<b>(3,970,121)</b>
建物及び構築物	1,616,047
機械装置及び運搬具	191,357
工具、器具及び備品	145,260
土地	2,017,454
<b>無形固定資産</b>	<b>(100,274)</b>
のれん	23,822
リース資産	9,106
その他	67,346
<b>投資その他の資産</b>	<b>(2,014,522)</b>
投資有価証券	1,560,952
長期貸付金	21,012
退職給付に係る資産	191,909
繰延税金資産	125,827
破産更生債権等	18,704
その他	161,666
貸倒引当金	△65,551
<b>資産合計</b>	<b>19,352,917</b>

(単位：千円)

科目	第99期 2025年3月31日現在
<b>負債の部</b>	
<b>流動負債</b>	<b>(1,953,354)</b>
支払手形及び買掛金	506,487
1年内返済予定の長期借入金	16,574
リース債務	4,424
未払費用	566,261
未払法人税等	356,794
未払消費税等	154,923
契約負債	137,094
役員賞与引当金	49,980
工事損失引当金	30,476
その他	130,338
<b>固定負債</b>	<b>(605,332)</b>
長期借入金	116,659
リース債務	5,040
長期未払金	761
繰延税金負債	177,764
役員退職慰労引当金	162,010
退職給付に係る負債	66,550
資産除去債務	76,546
<b>負債合計</b>	<b>2,558,686</b>
<b>純資産の部</b>	
<b>株主資本</b>	<b>(15,523,445)</b>
資本金	3,094,819
資本剰余金	4,144,491
利益剰余金	8,521,013
自己株式	△236,878
<b>その他の包括利益累計額</b>	<b>(1,178,239)</b>
その他有価証券評価差額金	693,635
為替換算調整勘定	311,361
退職給付に係る調整累計額	173,242
新株予約権	(72,044)
非支配株主持分	(20,500)
<b>純資産合計</b>	<b>16,794,230</b>
<b>負債純資産合計</b>	<b>19,352,917</b>

(訂正後)

連結貸借対照表

科目	第99期 2025年3月31日現在
<b>資産の部</b>	
<b>流動資産</b>	<b>(13,267,998)</b>
現金及び預金	4,815,230
受取手形	191,064
電子記録債権	534,433
売掛金	2,873,759
契約資産	812,310
商品及び製品	1,393,825
仕掛品	1,239,139
原材料及び貯蔵品	1,282,535
その他	128,410
貸倒引当金	△2,710
<b>固定資産</b>	<b>(6,084,918)</b>
<b>有形固定資産</b>	<b>(3,970,121)</b>
建物及び構築物	1,616,047
機械装置及び運搬具	191,357
工具、器具及び備品	145,260
土地	2,017,454
<b>無形固定資産</b>	<b>(100,274)</b>
のれん	23,822
リース資産	9,106
その他	67,346
<b>投資その他の資産</b>	<b>(2,014,522)</b>
投資有価証券	1,560,952
長期貸付金	21,012
退職給付に係る資産	191,909
繰延税金資産	125,827
破産更生債権等	18,704
その他	161,666
貸倒引当金	△65,551
<b>資産合計</b>	<b>19,352,917</b>

(単位：千円)

科目	第99期 2025年3月31日現在
<b>負債の部</b>	
<b>流動負債</b>	<b>(1,953,354)</b>
支払手形及び買掛金	506,487
1年内返済予定の長期借入金	16,574
リース債務	4,424
未払費用	566,261
未払法人税等	356,794
未払消費税等	154,923
契約負債	137,094
役員賞与引当金	49,980
工事損失引当金	30,476
その他	130,338
<b>固定負債</b>	<b>(726,309)</b>
長期借入金	116,659
リース債務	5,040
長期未払金	761
繰延税金負債	298,740
役員退職慰労引当金	162,010
退職給付に係る負債	66,550
資産除去債務	76,546
<b>負債合計</b>	<b>2,679,663</b>
<b>純資産の部</b>	
<b>株主資本</b>	<b>(15,523,445)</b>
資本金	3,094,819
資本剰余金	4,144,491
利益剰余金	8,521,013
自己株式	△236,878
<b>その他の包括利益累計額</b>	<b>(1,057,262)</b>
その他有価証券評価差額金	693,635
為替換算調整勘定	311,361
退職給付に係る調整累計額	52,265
新株予約権	(72,044)
非支配株主持分	(20,500)
<b>純資産合計</b>	<b>16,673,253</b>
<b>負債純資産合計</b>	<b>19,352,917</b>

(修正前)

### 連結株主資本等変動計算書

第99期（2024年4月1日から2025年3月31日まで）

(単位：千円)

	株主資本					新株予約権	非 株 支 持 配 分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計			
2024年4月1日 期首残高	3,084,630	4,134,400	7,446,175	△252,037	14,413,169			
連結会計年度中の変動額								
新株の発行	10,188	10,188			20,377			
剰余金の配当			△487,724		△487,724			
親会社株主に帰属する当期純利益			1,562,563		1,562,563			
自己株式の処分		△98		15,158	15,060			
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)					-			
連結会計年度中の変動額合計	10,188	10,090	1,074,838	15,158	1,110,276			
2025年3月31日 期末残高	3,094,819	4,144,491	8,521,013	△236,878	15,523,445			

  

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非 株 支 持 配 分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
2024年4月1日 期首残高	969,798	256,035	83,276	1,309,110	87,083	15,947	15,825,311
連結会計年度中の変動額							
新株の発行							20,377
剰余金の配当							△487,724
親会社株主に帰属する当期純利益							1,562,563
自己株式の処分							15,060
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	△276,162	55,325	89,965	△130,871	△15,039	4,552	△141,357
連結会計年度中の変動額合計	△276,162	55,325	89,965	△130,871	△15,039	4,552	968,918
2025年3月31日 期末残高	693,635	311,361	173,242	1,178,239	72,044	20,500	16,794,230

(修正後)

### 連結株主資本等変動計算書

第99期（2024年4月1日から2025年3月31日まで）

(単位：千円)

	株主資本					新株予約権	非 株 支 持 配 分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計			
2024年4月1日 期首残高	3,084,630	4,134,400	7,446,175	△252,037	14,413,169			
連結会計年度中の変動額								
新株の発行	10,188	10,188			20,377			
剰余金の配当			△487,724		△487,724			
親会社株主に帰属する当期純利益			1,562,563		1,562,563			
自己株式の処分		△98		15,158	15,060			
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)					-			
連結会計年度中の変動額合計	10,188	10,090	1,074,838	15,158	1,110,276			
2025年3月31日 期末残高	3,094,819	4,144,491	8,521,013	△236,878	15,523,445			

  

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非 株 支 持 配 分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
2024年4月1日 期首残高	969,798	256,035	83,276	1,309,110	87,083	15,947	15,825,311
連結会計年度中の変動額							
新株の発行							20,377
剰余金の配当							△487,724
親会社株主に帰属する当期純利益							1,562,563
自己株式の処分							15,060
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	△276,162	55,325	△31,011	△251,848	△15,039	4,552	△262,334
連結会計年度中の変動額合計	△276,162	55,325	△31,011	△251,848	△15,039	4,552	847,941
2025年3月31日 期末残高	693,635	311,361	52,265	1,057,262	72,044	20,500	16,673,253